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  Datum: 28-11-2024 

Onderwerp  Tijd: 13:00u – 15:00u 

Notulen Fysieke Overlegtafel Wmo begeleiding 

Helmond & Peelgemeenten 

Notulist: Anneke van 
Kemenade 

Locatie: MS Teams 

 

 
 
Aanwezig: 

Dhr. G. Christiaanse (Peelgemeenten), mw. E. Merlo (Peelgemeenten), mw. B. Seijkens 
(Savant), dhr. V. Neijts (GGZ OB), mw. M. v.d. Meer (SWZ), mw. K. Scheepers (Impegno), 
mw. A. van Kemenade (Bizob), R. Joosten (LEVGroep), Dhr. R. van Stiphout (Savant), Dhr. 
A. Doerbali (Impegno), mw. I. Eijdems (Zorgboog), mw. C. Soeter (Helmond) 

Afwezig: Mw. A. Huigen (Helmond), mw. E. v.d. Lee (ORO), dhr. J. Seijger (ORO), mw. M. v.d. 
Heijden (SZZ), mw. L. Manders (Impegno), mw. B. Schreurs (Helmond), mw. C. v.d. Laar 
(SMO), mw. C. Saat (Savant) 
 

  

1. Opening  
Dhr. Christiaanse opent de vergadering.  

 

2. Mededelingen 
Dhr. Christiaanse: FOT is onderdeel van het bestuurlijk aanbesteden. Per 1 januari 2025 heeft er een nieuwe 
inkoopronde plaatsgevonden. Er zijn aanbieders die zich niet hebben ingeschreven voor de nieuwe 
tender maar zij zetten de samenwerking tijdelijk voort in een overbruggingsovereenkomst. Dit is geen 
reden de FOT nog te continueren. 
Mw. Soeter: voor BGI wordt in Helmond het huidige lopende contract met een jaar verlengd. Gedurende 
dat jaar zal er echter geen FOT worden georganiseerd. Voor eventueel overleg met aanbieders zullen ze 
allemaal worden uitgenodigd.  
Dhr. Christiaanse: we willen ons gaan richten op het nieuwe contract. Er is geen FOT aan verbonden.   

 

3. KPI’s en ontwikkeltafel 

Mw. C. Soeter: Helmond is bezig met de voorbereidingen van nieuwe aanbesteding. Datum voor het 
inschrijven is nog niet bekend.  

Dhr. Christiaanse: aanbieders die deelnemen aan het nieuwe contract BGI, of een afvaardiging hiervan, 
worden uitgenodigd om de KPI’s verder mee te ontwikkelen. De gemeente Helmond, GR. Peelgemeenten 
en Bizob zullen eerst gezamenlijk gaan kijken naar de aanpak vervolgens.  

Mw. E. Merlo: belangrijk is om samen met aanbieders te kijken naar de KPI’s. Het gaat daarbij niet alleen 
om de standaard-KPI’s, zo hebben we in een eerste overleg vorig jaar geconcludeerd. Belangrijk dat er ook 
naar KPI’s wordt gekeken die over de inhoud gaan.  

Dhr. Christiaanse: Als we aanbieders uitnodigen voor het ontwikkelen van de KPI’s, dan zal dit plaatsvinden 
via Mercell of via Bizob.  

Mw. Scheepens: Impego heeft een KPI voorbeeld aangeleverd.  
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Mw. E. Merlo: Impego heeft actieve rol omtrent KPI’s.  

Dhr. Christiaanse: Ideeën over KPI’s mogen gedeeld worden. Verslag wordt alsnog naar Dhr. Christiaanse 
verstuurd of naar Bizob. Over de ontwikkeltafels is nog niets afgesproken. Per ontwikkeling zullen naar 
verwachting andere aanbieders betrokken worden.  

Dhr. R. van Stipdonk: Er zijn verschillende tenders. Worden de KPI’s voor beide tenders hetzelfde of zit 
daar verschil in? 

Dhr. Christiaanse: wens is om gezamenlijke KPI’s te ontwikkelen voor BGG en BGI. Er zullen mogelijk ook 
verschillen zijn, maar de basis zijn gezamenlijke KPI’s.  

Mw. C. Soeter: draagt het stokje over aan nieuwe collega in februari 2025.  

Dhr. V. Neijts: komen de gemaakte afspraken en processen terug in de notulen en/of belangrijk om de 
nieuwe werkwijzen terug te vinden.  

Dhr. Christiaanse: uitdagingen zijn groot in het sociaal domein. Onvermijdelijk dat gemeenten met elkaar 
aan de slag moeten. We gaan dus zeker aan de slag met KPI’s en ontwikkeltafels.  

 

4. Verslag vorige FOT 23-12-2023 

Mw. A. van Kemenade: gaat de notulen van de laatste FOT van 7-12-2023 naast de huidige notulen 
versturen per email naar de FOT-deelnemers. Verslagen worden vermeld op de site van 
www.jeugdwmo.nl.  

Dhr. Christiaanse: de Fot van 28-11-2024 is de laatste FOT. 

 

5. Implementatie Peelgemeenten 

Presentatie:  

In de getoonde presentatie is vermeld dat er 22 (nieuwe) aanbieders zijn gecontracteerd, zonder cliënten. 
Dit is aangepast in de presentatie n.a.v. de vragen hieronder gesteld. Want het gaat niet om nieuwe 
aanbieders, maar om 22 inschrijvers zonder cliënten.  

 

Dhr. Christiaanse: de implementatie binnen De Peelgemeenten is flink vertraagd. De vertraging is 
opgelopen door het beoordelingsproces.  

Dhr. V. Neijts: wanneer krijgen we te weten welke aanbieders mee gaan doen in 2025? 

Dhr. Christiaanse: er zal een lijst worden gepresenteerd op www.jeugdwmo.nl met gecontracteerde 
aanbieders voor 1-1-2025.  

Mw. M. van der Meer: zijn dit 22 nieuwe aanbieders van de 57 aanbieders? 

Dhr. Christiaanse: antwoord volgt nog. Het correcte antwoord wordt aangepast in de presentatie en zal 
worden gecommuniceerd.  

Dhr. Christiaanse: er zijn 37 aanbieders met cliënten hebben zich niet ingeschreven voor de nieuwe tender. 
Dit is een grote zorg. De cliënten moeten nog worden overgezet naar een nieuwe zorgaanbieder.  

Aanbieders die geen contract hebben per 1-1-2025 is een overbruggingsovereenkomst aangeboden voor 
een half jaar tot 30 juni 2025 op basis van het oude product. Belangrijk dat het bericht 305 voor 5 januari 
2025 wordt verzonden anders krijgen deze cliënten problemen met de eigen bijdrage.  

 

6. WVTTK 

Geen opmerkingen/vragen. 

 

7. Sluiting 
Dhr. Christiaanse sluit de vergadering.   
Er is geen nieuwe FOT gepland. 

http://www.jeugdwmo.nl/
http://www.jeugdwmo.nl/

